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Bratislava (hn/Denisa Čimová) – Účet za káblovku či elektrinu možno zaplatiť už aj v obchodoch pri pokladniciach.
Zatiaľ len v sieti COOP Jednota, pribudnú ešte ďalšie reťazce.

Úhrada šekov a faktúr za pravidelné mesačné platby sa presúva z pôšt a bánk aj do obchodnej siete. Pilotný projekt pod názvom 
Unikasa rozbehol v spolupráci so Citibank Slovakia vo svojich predajniach najväčší domáci obchodný systém COOP Jednota. 
Pribudnú ďalší Čoskoro ho pravdepodobne budú nasledovať aj ďalšie obchodné siete, ktoré prevádzkujú na slovenskom trhu 
hypermarkety. Reťazce totiž nesúperia o priazeň zákazníkov len sortimentom a cenou tovaru, ale aj sprievodnými službami. 
Diana Stanková, hovorkyňa reťazca A hold Retail Slovakia prevádzkujúceho Hypernovy, prezradila, že partnerská spoločnosť 
Ahold Polska už službu podobného charakteru u našich severných susedov poskytuje. "Na Slovensku momentálne hľadáme 
vhodného partnera z bankovej sféry na poskytovanie takejto služby"" doplnila. Nevedela ešte konkretizovať, kedy reťazec 
umožní spotrebiteľom platiť šeky a faktúry v predajniach Hypernova a Albert. O zavedení podobnej služby uvažuje aj reťazec 
Tesco Stores.

Poistné, káblovka, elektrina

Spotrebné družstvá od júna umožňujú platbu poukážok cez terminál Unikasa v 150 vybraných predajniach COOP Jednota 
Galanta, Nové Zámky, Nitra, Levice, Žarnovica a Poprad.

Spotrebitelia zatiaľ môžu v obchodoch zaplatiť faktúry za poistné Allianzu, uhradiť šeky za služby káblovej televízie UPC, ako 
aj elektrickú energiu od firiem Východoslovenskej a Západoslovenskej energetiky. Úhrada šeku či faktúry do 1 000 korún cez 
terminál pri pokladnici vyjde zákazníka na šesť korún, zloženka nad 1 000 korún sa spoplatní sumou 10 korún.

Riaditeľ odboru Cash manažmentu a elektronického bankovníctva Citibank Marian Capla tvrdí, že do konca júna by táto služba 
mala fungovať už v 250 obchodoch prevažne západného Slovenska. Počas letných dvoch mesiacov by k nim malo pribudnúť 
ďalších 150 predajní a do konca roka by terminál Unikasa mal byť v prevádzke v 1 250 z celkového počtu niečo vyše 2 300 
predajní spotrebných družstiev.

Citibank a COOP Jednota plánujú postupne zapojiť do projektu čo najviac nových partnerov, ktorých šeky by mohli terminály v 
predajniach akceptovať.
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